

JEGYZŐKÖNYV

Készült Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. június 06-án, 17.30 órakor kezdődő rendkívüli, nyílt kihelyezett ülésén a Gyömrői Sportpályán.

Jelen vannak: Dr. Mezey Attila polgármester, Hodruszky Lajos alpolgármester, Garamszegi Sándor alpolgármester, Fábíán Béla, Kossuth László, Székely Attila, Tölly László, Horváth István Attila, Szabó Zsolt képviselő.

Távolmaradását előre

nem jelezte: Sas Zoltán képviselő

A késését előre

jelezte: Ducsa Sándor képviselő

Hivatal részéről

megjelent: Varga Ernő jegyző
Szilágyi Éva irodavezető

Az ülésre meghívás történt:

Tóth János UFC elnök

Az ülésen meghívottként megjelent:

Tóth János UFC elnök

Dr. Mezey Attila polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, a képviselő – testület 9 tagja jelen van, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyvet Egervári Judit vezeti.

Dr. Mezey Attila polgármester: Aki a kiküldött napirendi pontot az alábbiak szerint:

1. A sportpálya rövid távú hasznosításának megtárgyalása.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a kiküldött napirendi pontot 9 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadja.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1. napirendi pont:

A sportpálya rövid távú hasznosításának megtárgyalása.

Dr. Mezey Attila polgármester: A lényeg az lenne, amiről beszéltek, hogy a sportegyesület versenyeit, rendezvényeit és programjait átvitték már az újonnan kiépített sportpálya területére, a Mendei útra. Az önkormányzat fenntartásában, finanszírozásában folyamatosan bérelnek konténereket, amelyben öltözői funkciókat és mást tudnak megvalósítani. Elkészült a lelátó rész, amin a nézők is tudják nézni a meccseket és a hivatalos mérkőzések is átköltöztek oda. Innentől kezdve a klasszikus sportpálya funkció - hogy a város területén megrendezendő hivatalos labdarúgó mérkőzések - gyakorlatilag megszűnik. Innentől kezdve el kellene gondolkodni azon, hogy mit szeretnének rövid távon kezdeni a sportpályával és később pedig gondolkodjanak azon is, hogy mit szeretnének hosszú távon csinálni a sportpályával. Minden, amit rövid távon csinálnak, nem akadályozná hosszú távon a többféle alternatíva közti választást. Azért kérte, hogy itt tartsák meg az ülést, mert szerinte köztük is van nagyon sok ember, aki régen volt lent a pályán

és nem nézett körül, hogy milyen az infrastruktúra és milyen a környezet állapota. Most ez a városnak a legértékesebb területe és a legértékesebb elhelyezkedésű. Többször beszéltek már testületi ülésen is a sportpálya hasznosításáról, hogy kinyitnák a város lakossága felé és nagyon jó lenne, ha nem kizárólag csak a Sportegyesület hasznosíthatná, hiszen övéké az új sportközpont és ezért nem lenne jó és hasznos, hogyha mind a két sportpályát, csak az Egyesület használhatná és kizárólag a saját céljaira. Ő azt szeretné javasolni, hogy nyissák meg ezt a sportpályát a város teljes lakossága előtt. Bárki ide jöhessen és próbálják megvalósítani a grund stílusú, nem szervezett formában lévő tömegsportot. Nyissák ki a terület hasznosítását a város lakossága előtt; aki futni akar, fusson, aki focizni azok focizhassanak, stb. Az UFC és a sportegyesület vigye ki az edzéseit a Mendei útra és ez pedig legyen szabadon használható. Az a kerítés, ami körbeveszi a sportpályát elég romos állapotban van. Ez a kerítés 1985-ben készült. Mindkét kerítés funkcióját veszítette. Akkoriban volt annak értelme, amikor mérkőzéseket tartottak és előírás volt a bekerített terület, illetőleg egy paravánnal is elkerítették a felső részt, hogy csak az nézhesse a meccset, aki jegyet vett rá. Ma már ilyen hivatalos mérkőzések nincsenek. Ha a teljes sportpálya körül a belső és a külső kerítést elbontanák, akkor esztétikusabb lenne a terület és egy átjárási lehetőség lenne a városközpontból és a Táncsics útról közvetlenül a tófürdő melletti sétány irányából. Innentől kezdve egy nagyon szép gyalogos járdát lehetne kialakítani, innen a Táncsics útról, akár még később egy gyalogátkelőhellyel, egyenesen a tözegezes sétányhoz. Felszabadítanak ezt a részt, reggelente lehetne futni. A Táncsics út széléhez teljes hosszában lehetne tenni fasort és a közvilágításról is beszéltek már. Nagyon egyszerűen meg lehetne oldani a közvilágítást, mert a Táncsics út melletti oszlopoknak az ostomyeles lámpáit kellene megduplázni; biztos láttak olyat a képviselő urak, hogy befelé is lógjanak és onnantól kezdve a terület közvilágítása megvalósítható. Igazából át lehetne alakítani, vásárolnának könnyen mozgatható kis méretű műanyag kapukat; azok a gyerekek, aki esténként focizni szeretnének, megtehetik. Egy kicsit grund jellegűvé alakítanák át és egy közpark funkciója lenne, járdát alakíthatnának a Táncsics M. útról, az elbontás nem kerülne semmibe csak a kft. üzemanyag költségébe és onnantól kezdve egy nagyon szép nyitott közparkká válna. Az kérdés, hogy megtartsák-e ezeket a nagykapukat, mert lehet, hogy nincs rá szükség, mert mindenki az edzéseken kikapura játszik. Nagyjából ezeket tudja röviden elmondani a sportpálya rövidtávú fejlesztéséről. Kérdés, hozzászólás?

Székely Attila képviselő: Annak idején még az édesapja ültette a Táncsics M. úti nyárfasort és szeretne ő is részt venni benne.

Horváth István képviselő: Több dolgot feljegyzetelt, az egyik, ha elbontják a kerítést, akkor tudni kell, hogy éppen strandszezon van, le fognak jönni autóval, akkor hogyan fogják meggátolni a gépkocsiknak a füre való ráhajtasát? Másik, egyetért azzal, hogy a régi kapukat el kell bontani viszont szükséges egyeztetni a Sportegyesülettel, mivel ők vannak itt, ki kellene kérni a véleményüket.

Dr. Mezey Attila polgármester: Jönni fog Tóth János, az UFC elnöke és akkor meg tudják beszélni.

Horváth István képviselő: A kikapuk vásárlása nagyon jó, de, ha leteszik, elviszik. Valami megoldást kellene találni. A faültetést jónak látja, de ahhoz meg kell bontani az úttest és a pálya közti szakaszt és régi vágya, hogy futópályából legyen valami és ezt legolcsóbban salakkal lehet megoldani, aminek így is lesz költsége, de nem akkora, mintha ezt egy burkolattal készítenék el.

Dr. Mezey Attila polgármester: Olyan futópálya burkolat, mint ami a Margitszigeten van, mennyibe kerülne?

Horváth István képviselő: Több 10.000.000,- Ft, azért mondta, hogy a legolcsóbb a salak. Ami nagy probléma, a folyamatos karbantartás. A nyári szezonban a fűvet kéthetente nyírni kell. Főleg, amikor ilyen esőzések vannak.

Szabó Zsolt képviselő: Ki fogja üzemeltetni, mert nagyon jó, hogy elbontják a kerítést, de nem kevés idő és pénz kell, hogy hasonló állapotú legyen.

Dr. Mezey Attila polgármester: A Sportegyesület a várostól kapott 8.000.000,- Ft-os támogatásból finanszírozza ezt, a gondnokot is ebből a támogatásból fogja finanszírozni. Azért is kérte Tóth János UFC elnökét, hogy jöjjön a testületi ülésre, mert az lenne jó, ha ugyanezt a színvonalú karbantartást, gondozást megtartanák akkor is, amikor felszabadul a pálya használata. Gyakorlatilag a gondnoki feladatot az id. Tóth János ellátná, mint ahogy eddig is.

Szabó Zsolt képviselő: Nem lesz neki az új helyen hasonló feladata? Mindenképpen meg kellene beszélni velük.

Dr. Mezey Attila polgármester: Nem változna, mert az id. Tóth János most is végzi a pálya karbantartását, ha most belefér nekik, akkor a jövőben is belefog. Ez nem azt jelenti, hogy a Sportegyesület ki lesz innen tiltva, hanem lejönnek, és ugyanúgy tartanak a gyerekeknek edzést, mint eddig.

Szabó Zsolt képviselő: Jelenleg a másik sportpálya teljesen üzemkész és használható, akkor ezt csak kényelmi okból használják?

Dr. Mezey Attila polgármester: Mindjárt megérkezik Tóth János UFC elnök és megválaszolja. Biztosan tudják használni az új sportpályát, csak ez közelebb van. A fenntartása és az üzemeltetése a nyári locsolás, fűnyírás az ugyanúgy menne tovább, mint most.

Szabó Zsolt képviselő: Az autók parkolását át kell gondolni, mert ha itt nincs kerítés, akkor egészen biztos, hogy tönkre fogják tenni. Néhány hét alatt ez nem karbantartható.

Dr. Mezey Attila polgármester: Csak ezen a lejáron tudnak lejönni autóval, mert a többi nagyon meredek. Ezt parkolás, behajtás gátlással meg lehetne oldani.

Hodruszky Lajos alpolgármester: A strandszezonban az Egyesülettel együttműködve engedték a parkolást a foci pályán kívül. Ide nagyon sok autó elfért és nagyon jól tehermentesítette a központi parkolót. Óriási igény van rá, de egyetért, hogy azon a részen, ahol a foci pályája van, oda ne mehessenek autóval.

Dr. Mezey Attila polgármester: Azért nem lesz szükség arra, hogy itt parkoltassák az autókat, mert az egészségügyi raktárbázisok területének aláírása folyamatban és egy-két héten belül visszakapják az aláírt szerződést. A szerződést már az ÁEEK aláírta, a bontásra kértek már árajánlatot és a Bajcsy kórháztól kapták már felajánlást arra vonatkozólag, hogy a finanszírozásba is beszállnának, hogy azt a területet elbontsák és annak a helyén egy murvázott parkolót alakítsanak ki. Most ott jóval nagyobb területen tudnak parkolni az autók, mint ahogy itt eddig tudtak és a Tófürdő bejáratával szemben egy szép nagy parkoló alakulna ki úgy, hogy az Egészségház kerítését is elbontanák. Nem kocsival, hanem gyalogosan át lehetne menni a Tófürdőről az Egészségház épülete mellett a Szent István útra. Egy átközlekedő sétáló utca alakulna ott ki és az nagyon szép lenne, és rengeteg autó elférne a területen. Ha visszakapják egy-két héten belül az aláírt szerződést, akkor még a strandszezon elején elkezdődhetne a bontás.

Tölli László képviselő: Ez most egy előzetes felvetés, vagy ezt későbbiekben kidolgozzák pontokba foglalva, azt hogy mégis mit szeretnének, vagy ez menetközben magától csak úgy fog alakulni majd?

Dr. Mezey Attila polgármester: Tehát most a feladatuk az lenne, hogy konkretizálják azt, hogy mi lenne a cél, tehát, hogy szeretnék a lakosság számára megnyitni ezt a központi sportterületet. Az lenne a lényeg, hogy döntsék el az irányt, és ha a testület meg tud állapodni ebben, akkor elkezdhetik a munkálatokat.

Székely Attila képviselő: Biztos lesznek olyan lakosok, akik kutyával fognak lejönni ide és akkor nekik kell majd biztosítani ezeket a feltételeket. A másik, hogy a mentőhelikopter ide le tud tudni

szállni és hamarabb el tudják látni a beteget, mint bárhol ahová nem tud szállni. Azt tanácsolja, hogy ne zárják le a területet.

Garamszegi Sándor alpolgármester: Meg lehetne esetleg oldani úgy, hogy a kerítés vonalától legalább egy sor autóparkolást kialakítani a Táncsics M. útnál? Ezt sokkal fontosabbnak tartaná, minthogy onnan gyalogoljanak a lakosok. Legalább ami itt látszik, hogy kapnának, egy autószeles parkolást.

Dr. Mezey Attila polgármester: Illetve, a legjobb az lenne, ha el tudná dózerolni a sportkocsmá épületét, mert annak a helyére egy hatalmas parkolót lehetne kialakítani.

Szabó Zsolt képviselő: A kutyasétáltatás szempontjából, múlt héten voltak a tözezes parton és jelen pillanatban nagyon nagy gondot okoz az, hogy a lakosság kiviszi a kutyáját a tözezes partra és a kutyák elvégzik a dolgukat a füben és utána a gyerekek, felnőttek oda mennek piknikezni, sétálni és futni. A Horgász Egyesület konténerrel melletti lakó hölgy hetente kétszer beszél vele és szinte már veszekszik vele, hogy miért nem képesek elérni azt, hogy a kutya sétáltatást szabályozzák. Ennek elébe lehetne menni, vannak közterület-felügyelők, van egy rendeletük, ami szabályozza egyértelműen, hogy a kutyát hogy lehet sétáltatni, csak egy baj van, hogy nem tartatják be. Márpedig, ha az önkormányzat nem tartatja be, akkor senki sem fogja. Nagyon jó példa volt a Puky utcánál, amikor a rendőrök kiálltak és a szembe forgalmat kétszer-háromszor büntették és ennek híre ment. Az eredmény jelentős: vagy megszűnik a probléma, vagy sokkal kisebb lesz. Szerinte, ha három héten keresztül szűrőpróba szerűen, késő délutáni időszakok azok, amikor a legtöbb ember leviszi sétáltatni a kutyáját, kiülnének egy csekkfüzettel a kezükben, és aki előttük elmegy, azt megállítják és megkérdezik tőle, hogy az eb rendeletben szabályozott eszközök ott vannak nála, és ha nem tudja felmutatni a kutyagumi tárolásához szükséges zacskót, akkor máris kapna egy csekket. Nagyon komoly probléma van, és nem érzékelik azok, akik nincsenek ott nap, mint nap. Az ott lakóknál már tarthatatlan állapot van, és ne vesszenek össze az emberek egymással a nyílt utcán. Ezt azért mondta el, mert ez a nagy zöldterület itt a sportpályán felhívás lesz ez a kutyás lakosságnak. Ide ugyanúgy először szűrőpróba szerűen ki kell ülni egy órára és csak elkérni minden eszközt, ami szükséges ahhoz a tevékenységhez, hogy kutyát sétáltassanak.

Dr. Mezey Attila polgármester: Valóban, teljesen igazuk van, ha meg fog nyílani ez a terület, akkor minden sarkára ki kell tenni azt a táblát, hogy kutyát behozni tilos. A kutyát ott kívül majd a leendő járdán lehet vinni és ki kell tiltani a kutyákat a területről. Ha a kutyások tudják azt, hogy nem lehet ide bejönni, akkor majd megbírságotják őket. A városnak egyébként is van kijelölt kutyafuttatója a Kóczán úton.

Horváth István képviselő: Az lenne a javaslata, hogy a mai testületi ülésen egy olyan döntést hozzanak, hogy ütemezetten állítsák fel a feladatokat, hogy melyek azok a pontok, amelyeket meg tudnak csinálni a nyár elején és melyek azok, például a futópálya kialakítása, amelyeket majd csak ősszel tudnak. Azt gondolja, hogy a szezonba ne kezdjenek ázni a munkagépekkel, most csak azokat a munkákat kellene megcsinálni, ami viszonylag kevesebb pénzbe kerülne. Ilyen a kerítések leszedése, vagy a nagykapuk, de ezek mindenképpen a Sportegyesület beleegyezésével történjen, nélkülük semmiképpen sem. A kutyákat már csak azért is meg kell tiltani, mert futó gyerekek vannak, és itt ne engedje el senki a házi kedvencét, mert abból biztosan gond van. A volt kézilabda pályát lehetne megcsinálni kutyafuttatónak, de ott először is területrendezést kellene végezni.

Tölli László képviselő: Ha egy ekkora terület felszabadul, akkor arra nagyon sokan rá szeretnének csapni, nemcsak a focisták, hanem a gördeszkások, sárkányernyősök, terepbringások, stb. Ezért is jó lenne meghatározni, hogy mit szeretnének, mit terveznek és fogalmazzák meg a lakosságnak. Azt gondolja, hogy ebből óriási viták alakulhatnak ki, vagy pedig tárgyaljanak a lakossággal, hogy ki mit szeretne ezen a területen.

Dr. Mezey Attila polgármester: Ez egyik, hogy pórázon se hozzanak kutyát, a másik az, hogy a hátsó rész kialakítása nagy munkát igényelne, azt csak télen tudják beütemezni. Eörről is beszéltek már. Amiről Tölli László képviselő társa is beszélt, hogy aki le akar jönni jógázni vagy karate gyakorlatokat végezni, megteheti, a sárkányrepülést kitiltják. Viszont a hasznosítást minél szélesebb körűvé kell tenni, mert, ahogy látja, mindenki egyetért vele, de a kereteket megtartva úgy, hogy az egyik funkció ne zavarja a másikat.

Tölli László képviselő: Arra akarta felhívni a figyelmet, hogyha felszabadul egy ekkora terület, éppen olyan sportágat üző emberek szólalnak meg, akiknek Gyömrön nincs helyük és lehetőségük az adott sportot üzni, amik beruházás igényesek, mert akkor úgy kell megfogalmazni hogy bármit lehet, a kutyafuttatáson kívül, ami nem igényel bejelentést és fűvön végezhető.

(Megérkezett Ducsay Sándor, jelenlévő képviselők száma 10 fő).

Dr. Mezey Attila polgármester: Ez egy park, és a parkban nem építünk gördeszka pályát, a park használatának rendjét ki kell írni, hogy an kell viselkedni, hogyan lehet egy parkban sportokat üzni. Jelenleg a karbantartást id. Tóth János végzi?

Tóth János UFC elnök: Az édesapja már nem, hanem van egy gondnokuk, aki a fenti pályát is karbantartja. A fűvet ő nyírta és locsolni nem tudják, mert tavaly úgy volt megoldva, hogy az önkormányzat engedélyezte, amikor volt a tóban víz, akkor hetente kétszer a tó vizéből locsolják a fűvet. Van egy gondnokuk aki ezt karbantartja és eddig úgy működött, hogy felhívták őt a hasznosítással kapcsolatban, vagy, ha szabadidős sportot akartak kisebb csoportban végezni. Nagyon veszélyes az, ha teljesen nyílttá teszik, mert, ha lejönnek a gyerekek és a kiskaput magukra rántják, akkor valamit kitalálni, hogy ne legyen baleset és ki kell írni, hogy saját felelősségre lehet használni.

Dr. Mezey Attila polgármester: Mire használják a sportkocsmának az épületét?

Tóth János UFC elnök: Öltözőnek, szertárnak, mert a Mendei úti pályán még csak néhány öltözőjük van, egy zuhany konténerük és oda még nem tudnak kipakolni. Ezt pályát a lánycsapatuk használja.

Dr. Mezey Attila polgármester: Ebben az évben fejlesztik a konténerek számát?

Tóth János UFC elnök: Nem tudják, mert akkora költsége van a konténernek, hogy most is nehezen tudják megoldani. 300.000,- Ft csak a konténer bérleti díja, plusz a rezsije és most ott tartanak, hogy ott van egy félig kész műfüves pálya és ahhoz, hogy kíméljék, még ezt a pályát is használják. Tervezik, hogy hogyan lehetne ebből az épületből kilépni, mert még fizetnek 100.000,- Ft rezsit. Azt is tudni kell, hogy a teniszesezők az UFC – től kapják az áramot és a vizet, és ha parkot szeretnének, akkor a világítással mi a helyzet? Nekik is sokkal könnyebb lenne, ha felszabadulna ennek az épületnek a rezsiköltsége.

Dr. Mezey Attila polgármester: Azt beszélték, hogy a kinti közvilágítást megdupláznák egy ostornyeeles lámpatesttel, ami a pálya felé nézne és amikor a közvilágítás működik ezt a részt is megvilágítaná.

Tóth János UFC elnök: Terveik között van, hogy ezek az oszlopok közül a világítás is költözne ki a Mendei útra.

Dr. Mezey Attila polgármester: Várhatóan az idén ők folyamatosan költöznek ki a régi sportpályától?

Tóth János UFC elnök: Ahhoz, hogy teljesen ki tudjanak költözni, és hogy az új komplexumban legyen megfelelő öltöző szám, legalább két pár öltöző, gyakorlatilag megduplázná ezt a bérleti

díjat, ami most 300.000-, Ft. Akkor ott megfelelő mennyiségű konténer lenne, hogy 200 sportoló üzembiztosan ki tudna menni.

Dr. Mezey Attila polgármester: A mérkőzéseket már az új sportpályán tartják?

Tóth János UFC elnök: Igen, csak a lányok bajnoki mérkőzései voltak itt.

Dr. Mezey Attila polgármester: Ezeket a nagy vaskapukat használják-e vagy gyakorlatilag funkcióját veszítették?

Tóth János UFC elnök: Még itt egy picit vannak, de utána ez levehető.

Dr. Mezey Attila polgármester: Akkor tehát ez elbontható.

Tóth János UFC elnök: Az oszlopokat is ők vették, a labdafogó hálót, a kis padokat is ők vették és tervezik elvinni majd.

Dr. Mezey Attila polgármester: Tehát ha a nagykapu megszűnik, akkor ez a háló és a három oszlop is majd funkcióját veszti.

Szabó Zsolt képviselő: Ezek a nagykapuk szintén balesetveszélyesek?

Tóth János UFC elnök: Nem, ez le van betonozva.

Szabó Zsolt képviselő: Muszáj ezt lebetonozni?

Tóth János UFC elnök: Nem feltétlenül.

Dr. Mezey Attila polgármester: Igen, csak hogy ilyen távolságra van egymástól, nem fognak ilyen távolságra focizni egymástól.

Tóth János UFC elnök: Az lenne a megoldás, ha azt a két nehéz kaput nem szeretnék kivinni, akkor csinálni egy félpályányi kisebb területet, akkor az úgy biztonságos lenne. Kérdés, hogy mi lenne a kerítéssel, amire ők ruháztak be nem kevés pénzzel és kötelező volt nekik a bajnoki induláshoz.

Dr. Mezey Attila polgármester: Leginkább a kerítés elbontásával tudnák az egészet közparkká alakítani.

Tóth János UFC elnök: Mert a nagy kerítést meg kár lenne lebontani az utca felől.

Ducsai Sándor képviselő: Ha a kerítést elbontják, akkor van egy szintkülönbség. Közlekedés biztonsági szempontból nem fogja rendőrség vagy bárki szóvá tenni.

Dr. Mezey Attila polgármester: Közlekedés biztonság szempontból nem, a másik hogy arról beszélgettek, hogy egy nagyon szép fasort, egy gesztenye- vagy platánsort telepítenének egészen sűrűn végig az út mentén a funkcióját veszített régi fehér kerítés mellett.

Tóth János UFC elnök: Ha játszóteret terveznek, és mivel ilyen közel van az út, azért biztonságosabb az, hogyha hagynak nyitva egy nagy kaput és akár egy bejáratot terveznek oda.

Dr. Mezey Attila polgármester: Viszont ezt meg lehetne oldani sövényvel vagy növényvel, mert az sokkal esztétikusabb lenne, mint az a nagy kerítés a Tánicsics M. út mellett. A Tánicsics útról kinyílna a terület és egészen el lehet látni a Tófürdőig. Egy szép platánsor szépen mutat a Tánicsics M. út mellett.

Szabó Zsolt képviselő: Az a drótkerítés megmarad ott a szélén?

Tóth János UFC elnök: Nem maradna meg, mert annak a drótkerítésnek az volt a funkciója, hogy próbálták egy kicsit védeni a fűvet és a területet, mivel sok kárunk származott abból, hogy nagyon sokan átjártak a területen. Télen is, amíg nem volt elkerítve, addig a pályán keresztül mentek azok az emberek, akik a vasútállomásra akartak menni.

Dr. Mezey Attila polgármester: Viszont itt, a Táncsics útról nyugodtan át lehet majd menni a strand sétányon keresztül, majd csinálni fognak egy járdát, az átjáráshoz.

Tóth János UFC elnök: A Weöres Sándor Általános Iskolában is van olyan kosárlabda palánk, amit le lehetne fixálni, tehát kosárpalánkot is ki lehetne tenni. Mert akkor mindenki használhatná.

Dr. Mezey Attila polgármester: Éppen az a cél, hogy többfunkcióssá tegyék ezt a sportpályát és ez lenne a város sportparkja.

Fábián Béla képviselő: Ha megnyitják a pályát sportparkká, akkor mi lesz a Sportkocsmá épületével, illetve illemhely szempontjából nagyon el van hanyagolva Gyömrő. Nem tudja, hogy milyen illemhely van itt.

Tóth János UFC elnök: A Sport épületében van illemhely.

Tóth János UFC elnök: Úgy szokott működni, hogyha egy iskola vagy óvoda szeretne ide jönni, akkor telefonálnak neki és kinyitják az épületet. Amikor a Sportbűfét csinálták, akkor ott kívül kialakítottak egy épületet, amibe ő tervezett és gyakorlatilag félig kész wc-k vannak ott. Már hogyha elbontásra kerülne a Sport épülete, akkor meg kellene hagyni a parkolón belül azt az épületet, ami amúgy is wc-nek lett kialakítva. Véglegesíteni és megcsinálni tényleg úgy, hogy az tényleg nyilvános wc legyen, és akkor azt nyitva lehetne hagyni.

Dr. Mezey Attila polgármester: Mindig az a probléma, hogy a városban nincs nyilvános wc és lehet, hogy vásárolni kellene egy wc konténert. Akkor így mindenki számára használható lehetne. Egy kisebb méretű konténer egy női és férfi.

Tóth János UFC elnök: Nagyon sok rendezvény van, amihez szükséges lenne nyilvános wc.

Dr. Mezey Attila polgármester: Egy wc konténer néhány 100.000,- Ft-ból megvásárolható lenne. Amit ők bérelnek az közel 1.500.000,- Ft lenne.

Ducsay Sándor képviselő: Szeretné megerősíteni amit Fábián Béla képviselő társa is mondott, hogyha tényleg egy sportpark lesz, akkor elengedhetetlen lenne, hogy társuljon hozzá wc. De hogyha minimális költségben gondolkoznak, akkor annak idején erre az épületre több millió forintot nyertek és az a pénz soha nem lett felhasználva.

Tóth János UFC elnök: Az a pénz nem lett felhasználva, akkor lett volna felhasználva, hogyha a vállalkozó volna, de visszalépett az építkezéstől és azt a pénzt pedig vissza kellett utalniuk az MLSZ-nek, ami 7.000.000 – Ft volt.

Ducsay Sándor képviselő: Ezt elhiszi, de akkor teljesen másfajta információkat kapott, azért vetette fel, mert nem tudta, hogy milyen forrás és hogyan használhatja fel. Csak ötletként javasolta.

Hodruszky Lajos alpolgármester: Tóth János, ahogy említette, használják aktívan az épületet, akkor egyelőre, nincs miről beszélniük.

Tóth János UFC elnök: Kellene készíteniük egy ütemezést, mert igazság szerint csak anyagi vonzata van, hogy ők nem tudnak oda kiköltözni. Így is az nehezen megy, mert az megduplázná a költségeiket. Igaz hogy innen felszabadulna költség, de az nem fedezné azt, hogy nekik az új sportpályára kellene bérelniük két öltözőt, egy zuhanyzót és kellene egy szertár konténer is.

Dr. Mezey Attila polgármester: Az a terület alkalmas nekik arra.

Tóth János UFC elnök: Ez Hochrein Dezsőtől függ, hiszen tőle kapták meg használatra a területet és hogy még kapni fognak-e az rajta múlik. Az épület még mindig csúszásban van és körülbelül még egy hónap.

Dr. Mezey Attila polgármester: De most folyamatosan költöznek?

Tóth János UFC elnök: Amennyire lehetet kiköltöztek, nekik is az lenne a jó, ha csak egy felé kellene figyelniük, viszont felvetődik az is hogy ki tartaná ezt karban?

Dr. Mezey Attila polgármester: Azt beszéltek, hogy ugyanaz a karbantartás lenne, mint ami most van, önkormányzati finanszírozásból, támogatásból. A fűnyírást és a locsolást, ugyanezt a szintű fenntartást meg kellene csinálni. Az a karbantartó, aki az önkormányzati támogatásból karbantartja, az ezután is megteheti.

Szabó Zsolt képviselő: Eddig adott az önkormányzat az egyesületnek egy fix összeget, amiből fenntartotta ezt a pályát, kénytelen volt fenntartani, hiszen használta. Meg kellene kérdezni, miután nem lesz szüksége fenntartani, mert akkor nem szeretné a támogatási összeg terhére ezt is üzemeltetni, hanem akkor ezen felül szeretnék.

Tóth János UFC elnök: A tavalyi 8.000.000,- Ft, amiből kaptak támogatást, az nagyon határérték volt, de ki tudtak jönni, de most idéntől feljött a fenti létesítmény is, és gyakorlatilag két létesítményt tartanak fel, majdnem ugyanannyi pénzért, de a fenti létesítmény elviszi az 55-60%-át az egész költségvetésnek. Ez egy picit nehéz, de próbálnak önerőből dolgozni, és ha tudnak együtt dolgozni, ha pl. a TűF kft. bevonják segítségként.

Dr. Mezey Attila polgármester: Jelenlegi állapotból indult ki, jelenleg az idei évre fenntartják, a fentit és karbantartják a lenti sportpályát.

Tóth János UFC elnök: Az idei évre már most látja, hogy nagyon nehéz lesz a támogatásból fenntartani két létesítményt.

Székely Attila képviselő: A pálya hátsó részét nem lehetne kiadni valamilyen vállalkozás céljából úgy, hogy valami sport részt csinálni a gyerekeknek, edző pályát vagy ilyeneket és cserébe nem kellene fizetniük bérleti díjat. Számtalan helyen látott már ilyen jellegű játszótereket.

Tóth János UFC elnök: Ott úgy alakult a történet, hogy ott van az átemelő szivattyú és csak az a sáv a vízműé. Úgy volt, hogy szerettek volna kialakítani egy edző pályát bicikliseknek de tudni kell, hogy az extrém pálya balesetveszélyes, tehát a feltételeket úgy kell megteremteni.

Horváth István képviselő: Ezeknek az extrém pályáknak a kialakítása drága.

Szabó Zsolt képviselő: El lehet menni Péteribe nem túl sok összegből ott van, mindenki számára elérhetővé válik. Nagyon sokan járnak át oda, mivel itt Gyömrőn nincs erre hely.

Hodruszky Lajos alpolgármester: Régóta vizsgálják már ezt a lehetőséget is. Az a baj, hogy egy sűrűn lakott belterületen olyan zajhatás van, amiért lázadnak a lakosok. Annak idején megnézték, hogy mennyibe kerül egy ilyen pálya, kb. 5.000.000,- Ft.

Dr. Mezey Attila polgármester: Próbálja összefoglalni az előbb elhangzottakat. A cél az, hogy a testület egyetért azzal, hogy egy nyitott sportparkot alakítsanak ki a jelenlegi futballpálya területén, a lakosság számára lehetővé téve az itteni sportolást. A területen cél a kerítések elbontása, a fásítás és a közvilágítást biztosítása a Táncsics M. úton lévő oszlopok ostoronyeles lámpatesteinek megduplázásával. Emellett, egy ütemezéssel megtervezni azt, hogy mikor kezdjenek neki a munkálatokhoz. A futópálya kialakítása legkorábban csak ősszel kezdődjön meg és egy átjárási lehetőséget biztosítva, kiépített járdán keresztül lehessen közlekedni a Táncsics M. út és a Tófürdő sétánya között. A sportpark használata szabályozva lesz, ami jól látható módon ki lesz táblázva. A terület karbantartására egy külön megállapodást kötnének a Sportegyesülettel.

Fábián Béla képviselő: Ez rövid távon vagy hosszú távon valósulna meg?

Dr. Mezey Attila polgármester: Rövid távon lenne.

Horváth István képviselő: Ennek az ütemezése hogyan kezdődne?

Dr. Mezey Attila polgármester: Először felméretik, hogy mit, hogyan kell. Azért szeretné, hogy a testület határozza meg, hogy milyen irányba induljanak el. Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a városközpontban lévő sportpálya területén egy nyitott városi rekreációs többcélú sportparkot alakít ki.
2. Az ütemezés megtervezését követően elsődleges cél a kerítések elbontása, fásítás és a közvilágítás biztosítása a Táncsics M. úton lévő oszlopok ostoronyeles lámpatesteinek kétirányú megduplázásával.
3. A sportpálya területén futópályát alakít ki, a munkálatok lehetőség szerint 2018. nyarától ütemezetten kezdődnek.
4. A Táncsics M. út és a Tófürdő sétánya között járda kerül kiépítésre - a sportpark használatára irányuló információs táblával – biztosítva ezzel az átjárási lehetőséget.
5. A terület karbantartására, gondozására a Sportegyesülettel (UFC) külön megállapodást kötnek.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

123/2018. (VI. 06.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
10 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
alábbi határozatot hozza:**

1. A Képviselő-testület a városközpontban lévő sportpálya területén egy nyitott városi rekreációs többcélú sportparkot alakít ki.
2. Az ütemezés megtervezését követően elsődleges cél a kerítések elbontása, fásítás és a közvilágítás biztosítása a Táncsics M. úton lévő oszlopok ostoronyeles lámpatesteinek kétirányú megduplázásával.
3. A sportpálya területén futópályát alakít ki, a munkálatok lehetőség szerint 2018. nyarától ütemezetten kezdődnek.
4. A Táncsics M. út és a Tófürdő sétánya között járda kerül kiépítésre - a sportpark használatára irányuló információs táblával – biztosítva ezzel az átjárási lehetőséget.

5. A terület karbantartására, gondozására a Sportegyesülettel (UFC) külön megállapodást kötnek.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal és folyamatos

Dr. Mezey Attila polgármester: Köszöni szépen a megjelenést, további szép napot kíván mindenkinek, az ülést bezárja.

Varga Ernő
jegyző

K.m.f.



Dr. Mezey Attila
polgármester